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7. VELJAČE 2025. 
19 SATI 

 

          
QUEENTETE 

  kajkavske popevke i obrade 
popularnih melodija    

 

Glazbena producentica: JELENA BALENT 
 

  
 

Queentete su ženska vokalna skupina iz Krapine. Sve su učiteljice iz iste škole: Danica Vlaisavljević 
je učiteljica razredne nastave kao i Nevenka Puh Malogorski, Melita Majsec Dragčević učiteljica 
engleskog jezika, Ivana Vešligaj Bunčec učiteljica kemije i biologije, te učiteljica glazbene kulture 
Andreja Vidović, koja je ujedno i voditeljica Queenteta. Kao velike zaljubljenice u višeglasno 
pjevanje okupile su se prije 12 godina i do danas zabilježile brojne nastupe na raznim 
manifestacijama, kao i na krapinskom Festivalu kajkavskih popevki gdje su izvele i nekoliko 
autorskih skladbi. Uz kajkavsku popevku njeguju različite glazbene žanrove, uglavnom obrade 
popularnih skladbi. Iza sebe imaju i prvi samostalni koncert u Krapini a kojeg su ostvarile u 
suradnji sa prijateljima i večerašnjm glazbenim pratiteljima Darkom Berovićem, Antom Radakom i 
Sašom Vidović. 
Darko Berović - glazbenik,  klavijaturist i kornist, skladatelj, aranžer i glazbeni producent,  
korepetira poznate pjevače (Rajko Suhodolčan, Barbara Suhodolčan Vrbički, Ivica Pepelko, Kvartet 
Gubec itd.), trenutno svira s grupom Good Old Times Band i u jazz sastavu Feeling s Leom 
Lovrenčić. 
 Ante Radak - magistar inženjer građevinarstva iz Krapine, Glazbom se bavi od najmlađih dana. 
Završio je osnovnu glazbenu školu u Krapini, smjer gitara. Od rane mladosti sve do danas svira u 
raznim glazbenim sastavima i nastupa diljem Hrvatske i susjednih zemalja. 
 Saša Vidović - studentica prve godine multimedijske produkcije, od najranijih dana bavi se 
glazbom. Završila je opću gimnaziju i osnovnu glazbenu školu u Krapini, smjer glasovir. Svira i 
gitaru, a na raznim pjevačkim natjecanjima osvaja nagrade. Ima svoj bend One cure s nekoliko 
koncertnih nastupa, sklada vlastite pjesme od kojih je za sad jednu studijski snimila kao dio 
projekta Songwritting Weeka United POP akademije,  Ritam tvoga koraka. 
 

Za predstavu se mogu rezervirati stolovi (10 sa 4 mjesta). Svaki član Kluba može 

rezervirati najviše 4 mjesta (1 stol). 

Rezervacije se primaju na broj mobi: 091/ 956 71 65 (Franjo Sinković), a stolovi se 

popunjavaju po redoslijedu primanja istih. 

Nastup i druženje traju do 22 sati i 30 minuta. 

 

DP: 20 € po osobi                                                                                   Franjo Sinković 
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